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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE N° 1.140 DE 2.020 

Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e vinte minutos, no 

recinto da Câmara Municipal, cito a rua: Isaac Cardoso, Nº 281, nesta cidade de Terenos, Estado 

de Mato Grosso do Sul, em respeito ao distanciamento social e constituída pela vigente Portaria 

n.º 005/2020 de 06 de junho de 2020, que dispõe sobre as reuniões dos Vereadores via aplicativos 

enquanto durar a pandemia do covid-19, a sessão se faz presencial somente ao Presidente, 

realizada via grupo de WhatsApp da Câmara Municipal com a presença online dos Vereadores a 

baixo citados e com transmissão online ao vivo para a população. Presidida pelo Vereador 

HELDER NOBORU KASAE e Assessorada pelo Primeiro Secretário JOSÉ DA SILVA 

CIPRIANO, contando com a presença online dos seguintes Vereadores: ASSIS ALVES DE 

ALMEIDA, ASSIS SALES ROCHA, GERSON TERRA, JOILSON DIAS DE OLIVEIRA, 

LEANDRO GUIMARÃES CARAMALAC, MARCELO ALEXANDRE CONSALTER, 

RICARDO GUIMARÃES LEONEL e SILVIO FIGUEIREDO BRITES, Tratando-se da seguinte 

Ordem do Dia: Em discussão e votação a ata da milésima centésima trigésima nona sessão 

ordinária. Em segunda e última votação o Projeto de Lei 013/2020 que dispõe sobre as diretrizes 

para elaboração da execução da Lei Orçamentária Anual de 2020 dá outras providências. Logo o 

Presidente pela democracia declara aberta a presente sessão ordinária e realiza a leitura da Ordem 

do Dia, após determina a discussão da ata anterior, não havendo, coloca-a em votação, sendo 

aprovada por nove votos e um ausente. Após determina a segunda e última votação do Projeto de 

Lei 013/2020 que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da execução da Lei Orçamentária 

Anual de 2020 dá outras providências, sendo aprovado por nove votos a favor e um ausente. Com 

a palavra o Presidente, antes de encerramos a sessão, informo que está é a ultima sessão antes do 

recesso que iniciará dia quinze, retornaremos dia três de agosto e continuaremos com as sessões 

online dependendo da situação que estará o covid-19. Informo também que o boletim do covid-

19 mostra que Terenos tem trinta e seis casos, estamos em ascensão e peço em nome da Câmara 

que a população acompanhe o Decreto, respeite as normas da OMS e do Decreto usem máscaras, 

álcool em gel, evitem contatos direto com pessoas e aglomeração, para sairmos ilesos. Por 

questões medicas o nobre Vereador José Agostim se encontra ausente, mas teve uma melhora, eu 

em nome desta casa torço que nosso companheiro retorne em nome de Jesus Cristo. Pela 

democracia declaro encerrada a presente sessão ordinária, às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos, boa noite a todos os Vereadores e população que nos assiste. 

Eu, JOSÉ DA SILVA CIPRIANO ____________________________________, como 1º 

Secretário lavrei a presente ata, que vai pelo Presidente e demais Vereadores devidamente 

assinada. 

Eu HELDER NOBORU KASAE __________________________________ Presidente, 

subscrevo-me. 

Sala das Sessões, 13 de julho de 2.020. 
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